



面包车撞到树上，车头凹了进去，消防人员正在救援。图片由消防提供

光顾赶苍蝇，结果车撞树了

面包车撞得严重变形，甚至让消防人员一度误以为出事的是辆轿车

本报热线967066消息 (通讯员 吕宗峰 陈元刚 记者 苑菲菲) 车里不知道什么时候飞进来一只苍蝇，一直在仪表盘上飞飞停停，司机受不了，就想把苍蝇赶出去。谁知道光

顾着赶苍蝇没注意看路，驾驶的面包车一下子撞树上了，车子侧翻，车头也撞得凹了进去。

这是11日凌晨6点左右发生在龙口市石良镇城西头村东的一起车祸，龙

市通海路消防中队接警后，立即组织救援人员赶赴事发现场。

只见在路边的大树旁侧翻着一辆银白色的车，车前挡风玻璃全都碎成了碎渣，司机被困在驾驶室

里，胳膊和腿卡在一起。因为车头变形严重，在车子被拉住来之前，他们还以为这是辆轿车，之后才发现是辆变了形的面包车。

指挥员下令利用安全绳将车辆放平，然后将车

小心拖至安全地点。利用剪扩钳将车门拆破，扩大救援空间。20多分钟后，将被困司机救出，随后被紧急送往医院治疗。

据司机介绍，他的车开到城西头附近时，看到

仪表盘上有只苍蝇，就想驱赶一下。结果光顾着低头赶苍蝇了，没有看路，车子一歪发生侧翻，还撞到了树上。目前，交警部门正在对事故具体原因做进一步调查。

一场糖酒会，来自5个地方的这8个人认识了，之后合伙干“买卖”——

一年多时间，造了4500箱假酒

本报热线967066消息 (通讯员 张春花 迟晓雷 记者 苑菲菲) 一场糖酒会将烟台、蓬莱、深圳、西安、重庆5地的8个从事葡萄酒生意的人联系在一起，可他们之间不正当地做生意，而是干起了假冒知名注册商标干红葡萄酒的买卖。日前，这起造假数量4500箱，涉案金额140万元的案子被宣判。

蓬莱的李某在2010年某地举办的一场糖酒会上，认识了烟台的陈某、重庆的田某、深圳的王某、王某、伍某以及西安的李某和沈某。之后，在蓬莱开着一家皮包公司的李某便开始周旋其中，几个人合伙做起了假冒制售知名注册商标葡萄酒的买卖。

由深圳的几个人负

责给李某设计假冒注册商标标识，李某从潍坊某地购进一批劣质葡萄酒浆，由拥有葡萄酒厂的陈某负责灌装，每灌一瓶酒，陈某都能得到一定提成。这些酒就被发给重庆的批发商田某和西安的批发商张某某和沈某进行销售，这买卖一干就是一年多。

2011年9月，蓬莱市公安局经侦大队在侦查中发现了李某非法生产并销售假酒的线索，并最终摸清了李某暗地里制造销售假冒红葡萄酒的窝点。

随后，民警兵分两路，一路将李某拘捕后，查抄了李某位于某小区及其老家的3套住宅、车库。另一路直奔烟台，查抄了陈某在烟台的某葡萄酒有限公司。

根据账簿提供的线



李某等人合伙生产的假冒名牌葡萄酒。

索和李某的供述，警方又分赴重庆、深圳和西安三地将其余人抓获。经查，从2010年至今，李某共委托陈某制假数量4500箱，涉案金额140万元。

在灌装假冒葡萄酒的厂区，还有没来得及灌装的各种包装和假冒的注册商标标识等。其中假冒的注册商标标识712709

个，外包装箱7750个，酒帽10892个，酒塞5000个，外包装纸18000张，各类成品假酒1015瓶，宣传品900份。

今年6月，该案在蓬莱人民法院宣判，除田某在当地判决外，其他7名嫌疑人分别被判有期徒刑1到5年不等，并处罚金3000元到22万元不等，7人均为缓刑。

煤气泄露发生爆炸，一业户被大面积烧伤

母亲病情危重 女儿担心不已

本报热线967066消息 (通讯员 徐颖均 记者 宋佳 王红) 近日，烟台一小区一家小面馆因煤气泄露发生爆炸，造成一业户全身80%大面积烧伤，双手、小腿受伤情况严重。11日，记者从烟台山医院了解到，该伤者尚未脱离危险，这让她的女儿很担忧。

据了解，伤者姓苏，于2011年1月来烟台务工。7月11日，上午9点多，在烟台山医院烧伤科，记者看到，苏女士浑身上下都绑着绷带，脸上的伤已经结了红色的痂，整个嘴唇都被覆盖了，现仍插着氧气管，床上的被单被两个拱形的铁架支撑着，以防止碰到她受伤的皮肤。

苏女士的大女儿马晓红回说起母亲刚进院时的那一幕，声音就哽咽

了。“刚进院那天，母亲时常出现休克、窒息等状况。”马晓红说，当时母亲整个烧伤的部位都伴有红肿现象，头肿得很厉害，眼睛肿得都睁不开。“来医院当天，就签下了病危通知书。”

烟台山医院外科主任医师张文安称，患者浑身上下只有肚子周围是完好的，被烧伤的部位属于深二度浅三度烧伤。患者的双手以及小腿附近的皮肤烧伤情况比较严重，需要视康复情况，再商讨最终植皮手术的时间。

到目前为止，苏女士的医药费共花了6万余元，而整个治疗过程，可能需要花费近20万元。“患者现仍未脱离危险，随时还可能出现休克、窒息。”张文安说。

要不到工程款 他拿刀欲跳楼

男子最终被劝了下来，但将面临行政拘留的处罚

本报热线967066消息 (通讯员 王树军 记者 苑菲菲) “富丽花园有人跳楼!”11日上午，有市民拨打本报热线967066反映，福山区一小区楼顶有人拿着刀要跳楼。记者了解到，跳楼男子是个工头，因建设方拖欠工程款，而农民工又天天堵在他家里讨债，他无奈选择了这种方法。经民警调解，欠钱的老板答应还钱，可这个工头也面临行政拘留的处罚。

11日中午，记者来到位于福山区北四路矢崎公寓对面的事发现场时，

跳楼男子已经被劝了下来。据参与救援的消防官兵介绍，上午10点08分，他们接到了求救电话。赶到现场时，就看到跳楼的男子站在6楼楼顶，手里还拿着一把刀。

当消防官兵和派出所民警爬上楼顶试图劝说该男子时，男子拿着刀挥舞，嘴里喊着“不准过来”。当听到旁边的人说拿刀与警方对峙，性质就完全变了时，这名男子又反过来将刀对准了自己。

消防官兵跟男子聊天了解到，该男子承包了这个小区两栋楼的工程，一个老

板欠他3万元，另一个老板欠他7万元。因为农民工天天堵门讨债，他实在想不出别的方法，只好选择跳楼。当消防官兵和民警想趁机将他拉回时，男子突然拿刀捅向自己的大腿，喊着不给钱不下楼。

中午11点多，两个欠钱的老板也到达了现场，并承诺支付工程款。经过劝说，中午12点，男子终于同意下楼并被送医诊治。虽然派出所民警同意帮他协调关于工程款的事，但因男子涉嫌扰乱社会治安，将接受相应的行政拘留处罚。

投资洛杉矶地产获美国绿卡

投资50万美元5年返还 全家一年获绿卡

- ◆ 美国投资移民 近40个项目成功经验
- ◆ 美国税务专家解答报税及海外资产申报

加拿大投资移民(免英语)最后机会

移民热线: 400-699-0808

留学热线: 400-608-0606

咨询热线: 0535-6684148

办公地点: 芝罘区金都大厦1618室

移民网址: www.visa800.com

留学网址: www.visa400.com

子女去哈佛读书有捷径: 一美国投资移民一

拿着绿卡去读书的优势

- 优先就读美国名校
- 节省高额留学费用
- 更多职业可选择
- 就业拿高薪

美加留学·服务优势

- 北美TOP30名校在读及毕业留学生组成顾问文案团队提供VIP服务
- 低费用美加留学不是梦: 亨瑞打造工薪阶层低学费美加留学项目
- 加拿大18个月获学位+绿卡项目热招中